





















பிரபாகரன் என்ன சக்தி வாய்ந்த கடவுளா?

உண்மையில் இந்த நம்பிக்கைகள், விசுவாசங்கள் கண்மீட்டித் தனமானவை. அமெரிக்காவை எதிர்த்துப் போராடும்போது, மக்களின் அடிப்படையான பொருளாதார அரசியல் நலன்களுடன் பின்னிப் பிணைந்ததாக இருக்க வேண்டும். இதனைவிடும் தலைவரின் பெயரால் கருத்துரைத்து செயல்படும்பவர்கள், தலைவர் துரோகம் இழைத்தால் இவர்களும் அந்தத் துரோகத்துக்கு விசுவாசமாகவே வக்காலத்து வாங்குவார்கள். தலைவர் இயற்கையாக இறந்தாலோ அல்லது விபத்தில் இறந்தாலோ அல்லது தலைவர் உள் இயக்க அதிகார மோதலில் கைது செய்யப்பட்டாலோ அல்லது படுகொலை செய்யப்பட்டாலோ என்ன நடக்கும்? தலைவரின் பெயரால் அமெரிக்காவை எதிர்த்துப் போராடும்போது கிறிஸ்துவர்களின் நிலைதான் என்ன? எல்லாவிதமான நம்பிக்கையீனத்தையும், கையாலாகாத தனத்தையும் மூதலில் இவர்கள்தான் வளையிடுவார்கள். துரோகத்தை இவர்கள்தான் மூந்தியடித்துக் கொண்டு வரவேற்பார்கள்.

2. தலைவருக்கு எல்லாம் தரையும். சகலதும் அறிவார். அவர் சொல்வதின் படி நாம் நடப்போம். இந்தக் கிறிஸ்துவர்கள் மலே கிறிஸ்துவப் போன்ற அரசியலற்ற ஒன்றாகவும், எதற்கும் சோரம் போகும் எல்லை வரவை இது விரிந்து காண்ப்படும்புகின்றது. தலைவர் துரோகம் இழைத்தால் தாமும் அந்த வழிக் கு விசுவாசமாக இருப்போம் என்ற அடிமகைக் கோட்பாடு காண்ப்படும்புகின்றது. அரசியல் சார்ந்து தலைவரைப் பின்பற்றும் போக்கு மூற்றாகவே மறுக்கப்படும்புகின்றது. தங்களதைத் தாங்களே வெறும் மந்தகைகள் என்கின்றனர். மக்களிடம் இருந்து அன்னியமாகி, போராட்டத்தைப் பயன்படுத்தி நக்கிப் பிழைக்கும் கும்பல்களின் வாலாட்டும் குலபைபுத்தான் இவை.

சுனாமி நிகழ்ந்த பின்பு பிணங்களாகக் காட்டி, ஐயோ மக்கள் அதிலும் ஐயய்யய்யோ தமிழன் என்று பூலம் பி நிதி சகேரித்தனர். இதில் ஈடுபட்ட பலர் பூலம் பெயர் நாட்களில் சாதிபார்த்த சமீகங்களையே சூரணடும்பவர்களும், வடிக் குப் பணம் கொடுத்த சூரணடும்பவர்களும் என பலவிதமான சமீக விரோதிகள் தான், நிதிசகேரிப் பின்மையை அச்சாகச் செயல்பட்டனர். சொந்த மகன்க்கே வடிக் குப் பணம் கொடுப்பவர்களும், பக்கத்து வீட்டின் சாதி என்ன என்று தோண்டி அவர்களை இழிவுபடுத்தும்பவர்களும் தான், ஐயோ மக்கள் என்று கிறி பணம் சரேத்தனர். பணம் சரேக்கும் மட்டும் தான் மனித பிணங்களை (இங்கு மனிதத்துயரங்களை அல்ல) காட்சிப்படுத்தியவர்கள், சரேத்த பணம் அந்த மக்களுக்கு எப்படி சின்றது என்ற காட்சி மட்டும் எந்தத் தொலகை காட்சியும் காட்டவில்லை. பி.பி.சி. தமிழ்ச் சவேயையில் வளையிவந்த உண்மையான சில மனித உணர்வுகள், உண்மையில் அங்கே என்ன நடக்கின்றது என்பதை அப்பட்டமாகவே புட்டும் வகைக்கின்றது.

3. இந்தியா என்ற பிராந்திய விஸ்தரிப்பு வாத வல்லரசை நாம் தோற்கடித்தோம். அதாவது உலகிலேயே நான்காவது பெரிய இராணுவத்தைத் தோற்கடித்தோம். அதேபோல் அமெரிக்காவையும் தோற்கடிப்போம். இந்தக் கபற்றில் ஒரு மிகை நம்பிக்கை வளையப்படுகின்றது. உண்மையில் இந்திய ஆக்கிரமிப்பு இராணுவம், இலங்கையை விட்டு வளையவேண்டியதைப் புரிந்து கொள்ளவில்லை. இங்கும் புனைவு கற்பனைத் திறனுக்கு ஏற்ற விளக்கமே, தமிழ்த் தசையமாகக் காட்டப்பட்டது. வெறுமனே புலிகளின் இராணுவத் தாக்குதல்களால் தான், இந்திய இராணுவம் தப்பியோடியதாக ஒற்றைப் பரிணாமத்தில் புரிந்து கொண்டே விசுவாசமாகக் கருத்துரைக்கின்றனர். உண்மையில் புலிகளின் இராணுவத் தாக்குதலை எதிர்கொள்ள முடியாத அச்சத்தில், இந்தியா வளையவேண்டியவை. மாறாக பல காரணங்கள் இதற்கு வளையில் இருந்தன. புலிகளை ஒழித்துக் கட்டும் இந்தியாவின் இராணுவ நடவடிக்கையின் போது, புலிகளுடைய தலமையின் பெரும்பகுதி, இந்தியாவின் சில குளறுபடிகளால் தான் தப்பிப் பிழைத்தது. இதில் பிரபாகரன் முதல் இன்றைய தலைவர்களான பொட்டமான், சச்சை, .... எனப் பலரும் அடங்குவர். இவற்றைப் புலிகளின் நிலான சூதந் திரப் பறவகைகள் மற்றும் முறிந்த தபனை என்ற நிலை தளையாகவே எடுத்துக் காட்டுகின்றது. தன் இலங்கையில் ஜே.வி.பி.யால் ஏற்பட்ட கிளர்ச்சி, பிரமேதாசாவின் இந்தியாவை வளையவேற விரும்பிய நிலைப்பாடு முதல் இந்தியாவில் உள்ளாட்டு நிலமைகளை தான் இந்தியா வளையவே முக்கிய காரணம். மற்றபடி இந்தியா இலங்கையில் நீண்டகாலமாகத் தங்கிநிற்க விரும்பியது. இதனால் புலிகளின் தலமையை முற்றாக அழிப்பதைத் தவிர்த்து, யுத்தத்தை நீடித்து வைத்திருக்க விரும்பி புலிகளின் தலமை தப்பிக்க வகைக்கும் முயற்சியில் "ரா" (கீ அங்) — (இந்திய உளவு நிறுவனம்) ஈடுபட்டது. கறுப்பாக இந்திய இராணுவம் மற்றும் உளவு அமைப்பான "ரா"வுக்கு (கீ அங்) இடையில் முரண்பாடுகள் பலதரம் வளையப்பட்டன. சில இடங்களில் "ரா"வின் உத்தரவுக்கு ஏற்ப, சூற்றிவளைப்புகள் நிறுத்தப்பட்டு பின் வாங்கப்பட்ட நிகழ்வுகளும் அம்பலமாகியுள்ளது. புலிகள் மலோன அழித்தொழிப்பை மட்டுப்படுத்து தியிருந்த இடவளையில் தான், இன்றைய புலித் தலமை தப்பிப் பிழைத்தது. இதையிட்டுத் து இந்தியா என்ற பிராந்திய ஆக்கிரமிப்பாளன், புலிகளின் சூத்த இராணுவ நடவடிக்கையால் தோற்று ஒடியதாகக் கற்றுத்தும், அதே பாணியில் அமெரிக்காவைத் தோற்கடிப்போம் என்று கற்றுத்தும் ஒரு கற்பனை சார்ந்த தனிமனித வளையப்பாடுகளே.

இந்த நிலையில் ஐரோப்பாவில் இயங்கும், புலிகளின் நேரடிப் பினாமி வானொளியான ஐ.பி.சி.யில் சிவராம் என்ற தரக்கி ஒரு பட்டியலை வழங்கியிருந்தார். இவரைப் புலிகளும், புலிப் பினாமிகளும் "ஆய்வாளர்" என்ற கௌரவப்பட்டத்தின் ஊடாகவே வளையத்துப் பிடித்தார்கள். இவருடன் சேர்ந்து ஒன்றாகவே சோரம் போன ஜயெபாலன் என்ற கவிஞரைப் புலிகள், விஸ்கி போத தலை (ஞணிட்டிஞு) உடையதுக் கொடுத்துத் தமது பினாமியாக கினார்கள். இந்த பினாமியக் கலையைச் செய்தவரையாரென்றால் புலிகளில் இருந்து புரிந்துசென்ற கருணா என்பதும் கறுப்பிடத்தக்கது. இந்த ஜயெபாலன் போல் சிவராமை "ஆய்வாளர்" என்று கற்று, உள்ளம் கௌரவத்தை புலிகள்கு காக எழுத வைத்துள்ளார். இவர் புலி ஆய்வுப் பட்டியில் இந்தியா புலிகள்கு ஆயுதங்களை வழங்கும் என்றார். அமெரிக்காவுடனான முரண்பாட்டில், புலிகளை இந்தியா





நிலையில் புலிகளை அமெரிக்கா ஒழித்துக் கட்டும் பட்சத்தில், ஆங்காங்கே சிறு தாக்கூதல்கள் நடந்தாலே அது ஆச்சரியமானதே. வறும் தலமை வழிபாட்டில் மட்டும் கட்டப்பட்ட இயக்கத்துக்கு, இலட்சியதாகம் என எதையும் அரசியல் பொருளாதார இலக்கில் காட்டமுடியாது. தலவைரைக் குறிவதை து கொல்வதில் அமெரிக்கா தாக்கூதல் வடிவங்கள் குறிப்பாக மாறும். இதில் தப்பிப் பிழைத்தாலும், அதியுயர் தலமைறவை வாழ்க்கை முறைக்குச் செல்வது தவிர்க்க முடியாது. இதனால் தலமைகை கட்டும்பாட்டைப் பிப்பியாகப் பிரபாகரன் இழக்கும் வாய்ப்பு உருவாகிவிடும். மூரணப்பட்ட குழுகளின் பண்பு அதிகரித்தது, பிளவுகள் ஆழமாகும். மக்களிடமிருந்த அன்னியமான இயக்கம், தமிழ் மக்களின் பொருளாதார வாழ்வியல் நலனுடன் தொடர்பற்ற அரசியல், தவிர்க்க முடியாது தலை விபெறுவதைத் துரிதமாகக் கிவிடும். இது அழிவின் விளிம்புக்கு அழைத்துச் செல்வதுடன், தமிழ் மக்களின் நியாயமான கோரிக்கைகள் கட்ட அடையாளம் காணமுடியாது சிதைக்கப்பட்டது. தமிழ் மக்களின் நியாயமான கோரிக்கை என்பது, புலிகளின் தலமையிலான ஆட்சியாகக் காட்டப்பட்டுள்ள நிலையில், தமிழ் மக்களின் தமது நியாயமான ஜனநாயகக் கோரிக்கையைப் பித்தகண்ணாடி கொண்டுவதான தடேய்ப்பார்க்க வேண்டும். பிறகு எப்படித் தான தமிழ் மக்கள் போராடுவது. (தமிழ் மக்களின் நியாயமான ஜனநாயகக் கோரிக்கைகள் என்ன என்பதை, "இலங்கையுத்தத்தின் பரிணாமமும் உலகமயமாக்கலின் படயெடுப்பும்" என்ற நபிலிலும், "ஏகாதிபத்திய மலோதிகத்தின் கீழ் இலங்கை" என்ற நபிலிலும் விவாதிக்கப்பட்டது. பார்க்கவும்.)

சிவராமின் நவீன புலி ஆய்வு, இந்தியா அமெரிக்கா மூரண்பாட்டினால், இந்தியா புலிக் கு ஆயுதம் வழங்கும் என்கின்றார். நம் புலிகள்! இது உலக அதிசயமான ஆய் வாகிவிடும். அமெரிக்காவின் காலடியில் சூரூண்டுகுபுது து குலபைபுதமெட்டும் தான இந்தியா செய்ய முடியும். இதனை அமெரிக்க இந்திய மூரண்பாடாகப் பித்தகண்ணாடி கொண்டுவ தடுகின்றனர். உலகமயமாதலின் அரிச்சுவடியே தெரியாத தமிழ் மந்தகைகளுக்கு, சிவராமின் உப்புச்சப்பற்ற கண்டுகிப்பிப்பு கிளுகிளுப்பை ஊட்டலாம். சிவராமின் ஆய்வு உருவாகிய பொன்மொழிகள், பல்கலைக்கழகப்பட்டப்பிப்பு மாணவர்களின் பாடத்திட்டத்தில் ஒரு பாடமாகி நகைச்சுவைக் குரிய ஒன்றாகலாம். உப்புச்சப்பற்ற எடுப்பிகளாகி, வன்முறை வக்கிரத்தமெட்டும் கொண்டுவதமிழ் மக்களை அடக்கியாளும் பிரிவுகளுக்கு, தமது இயலாமலை தான நம்பிக்கையீனத்தனை மபிமறகைக்கும் நப்பாசயையே சிவராம் முகிழ்ந்துவிட்டு சின்றோள்ளான். இப்பிபல.

4. இதபேல இந்தியாவும் அமெரிக்காவும் உள்ள பிராந்திய மூரண்பாட்டைச் சாரந்து நின்றும் கருத்துக்களை முன்வைத்தனர். இங்கு சொந்த அரசியல் வங்குரோத்ததை மபிமறகை, இந்தியாவும் அமெரிக்காவும் இடையில் உள்ள மூரண்பாட்டின் ஊடாக அமெரிக்காவை எதிர்க்கும் போக்கும் வெளிப்பட்டது. இதனடிப்படையில் செய்திகள், கருத்துக்கள் புனையப்படுகின்றது. அமெரிக்காவின் தலயீடு இந்தியாவும் பாதுகாந்தாகவும், இந்தியா ராஜதந்திரத்தின் விளைவே இந்த நிலை என்ற கண்டுகிப்புகள் முன்வைக்கப்பட்டது. இந்தியாவும் அமெரிக்காவும் மலோதும் நிலை உருவாகும் என்ற கற்பனை, இது ஏகாதிபத்திய மலோதலாகி உலகயுத்தமாக

















